

确保群众冬季取暖 自治区能源局约谈有关发电企业

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者从内蒙古自治区能源局了解到,10月8日上午,自治区能源局就部分发电企业煤电机组非计划停机、出力受阻和检修超期等问题,集体约谈

北方联合电力有限责任公司、华电内蒙古能源有限公司、国家能源集团内蒙古电力有限公司、内蒙古能源发电投资集团有限公司、北京京能电力股份有限公司以及兴和热电厂、海勃湾电厂(二期)、哈伦

热电厂、华润磴口电厂、新丰热电厂、金山热电厂、亿利电厂主要负责人。

据了解,内蒙古作为国家重要能源和战略资源基地,承担着保障国家能源安全稳定供应的重大任务。今年以来,受煤电机组

非计划停机、出力受阻和检修超期等问题的影响,电力供需失衡问题严峻,蒙西电网最大电力缺口达到1143万千瓦,累计有序用电139次,有序用电规模和频次创历年新高,严重影响自治区工业经济的健康

稳定发展,也将危及即刻到来的冬季民生用能保供。

被约谈的各发电企业主要负责人表示,将强化细化管理举措,依法依规履行尽责,把保障电力热力供应当做首要任务,不折不扣落

实好自治区“电厂存煤7天以上”“电煤长协合同全覆盖”“电力应发尽发、多发满发”等能源电力保供要求,切实将电力热力供应保障工作落到实处,增加电力供应,保障好群众生活和冬季取暖用能。

国庆假期内蒙古社会治安秩序持续良好

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)10月8日,记者从自治区公安厅了解到,国庆长假期间,内蒙古各级公安机关狠抓国庆安保维稳各项工作措施落实,确保全区社会治安秩序持续良好,广大市民欢度国庆假期。

9月30日起,内蒙古公安机关全面启动安保维稳高等级勤务和“情报、指

挥、勤务、舆情”一体化实战化运行机制,严格执行每日两调度、三会商制度,全面加强线索搜集和研判预警,加强重要部位执勤警力配备,周密组织公安武警联合巡逻到点到位,严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制,集中组织开展区域性、全要素治安清查整治行动,认真排查薄弱环节和漏洞,16个环京

出疆公安检查站全面启动人车查控勤务,切实加大社会面整体防控力度。同时,按照“外防输入、内防扩散”要求,持续加强边境口岸管控,确保疫情防控不出纰漏。

国庆期间,内蒙古各级公安机关加强景区、商场、机场、火车站等人员密集场所安保工作,强化风险隐患预防处置,积极配合相关部

门做好人员疏导工作。

与此同时,内蒙古各级公安机关全面加强对枪支弹药、危爆物品、管制刀具、散装汽油等重点物品的管控力度,集中排查整治重点道路、车辆及驾驶员安全隐患,强化重点时段和恶劣天气道路交通管理,严查“三超一疲劳”等严重交通违法行为,严防发生重特大道路交通事故。

国庆假期内蒙古免收通行费1.6亿

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)10月9日,记者从内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队了解到,2021年10月1日0时至10月7日24时,全区免收7座及以下小型客车533.5万辆次,免收通行费1.6亿元,同比增长0.1%。

记者了解到,国庆假期间,内蒙古高速公路免收通行费小型客车347.9万辆次,免收通行费1.3亿元;普通公路免收通行费小客车185.6万辆次,免收通行费0.3亿元。

自治区交通运输综合行政执法总队严格落实节假日高速公路免费惠民政策,“12122、95022、12328”客服热线共接听电话4968通,其中救援流转类559条、路况咨询1878条、ETC咨询328条、其他类型2203条。

专注金融百年 服务在您身边

老百姓如何守护好自己的钱袋子

个人简介

于骞银行从业11年,现任中国银行呼和浩特新华支行营业部理财经理,目前维护客户资产近7亿元,已取得AFP金融理财师、基金从业、保险从业等专业资格认证,擅长通过宏观经济分析为客户进行资产配置,从而使客户资产达到保值、增值的目的。



益,无论是对客户还是理财经理都提出了较大挑战。

首先聚焦银行定期存款以及传统理财产品,近年来,其收益呈下行趋势,如果仅配置定期存款、国债、结构存款等产品,叠加通货膨胀等其他因素,资产配置较单一的客户收益偏低,财富保值增值能力不足。如风险承受能力匹配,可适当丰富投资品类,提升投资收益率。

我们再将目光转向房地产行业,我国居民配置房地产比重约为77%,也就是家庭总资产100万元,其中约77万为房地产资产。对比同期占比,美国为24%,日本为36%。随着中国人口老龄化、人口增长率降低等因素,房地产投资需回归理性。近年来,国家出台多项房地产专项调控政策,以整治炒房现象,房地产投资已不再是投资首选。

在资管新规下,资管净值化转型加速,资本市场在财富配置中的重要性明显提高,促使居民加大权益类资产配置。随着国内资本市场的改革深入、机构化、专业

化、国际化、市场化在提速,个人投资难度增加,预计未来更多投资者将通过权益类资产入市。同时提高直接融资比例是大势所趋,资本市场战略地位处于历史高度,作为全面深化资本市场改革的重要组成部分。2019年-2020年是权益类基金大发展的两年,强大的赚钱效应、灵活的申赎模式,公开透明的信息披露、丰富的投资标的、较低的投资门槛,使得基金已经成为老百姓投资理财新的选择,伴随金融从业者辛勤的投资者教育以及网络的普及,基金以及各类基金投资方式已深入寻常百姓家。

理财是一件相对专业的事,专业的事情请交给专业的人,广大客户可以通过中国银行各网点理财经理的帮助与建议,我行理财经理会依托中国银行强大的投研团队,结合您的自身情况以及当下市场情况为您量身定制资产配置建议书,实现一站式金融服务,满足您多方位的财富金融需求。



中国银行
BANK OF CHINA

近年来,随着我国经济高速发展,GDP已跃居全球第二,居民可支配收入持续增加,储蓄率高居世界第一,居民财富的保值、增值需求持续增加。目

前,我国居民家庭资产配置相对比较单一,集中度高,以房地产、银行定期存款、传统银行自营理财为主,如何在变化的市场中寻求相对稳健而可观的收

内蒙古要求加快释放72处煤矿产能

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)10月7日,内蒙古自治区能源局发布《加快释放部分煤矿产能的紧急通知》,要求锡林郭勒盟、乌海市、鄂尔多斯市能源局、呼伦贝尔市工信局立即通知列入国家具备核增潜力名单的72处煤矿,在确保安全的前提下,从即日起,可临时按照拟核增后的产能组织生产。

通知还要求锡林郭勒盟、乌海市、鄂尔多斯市能源局、呼伦贝尔市工信局指导72处煤矿中非央企煤矿,参照《内蒙古自治区能源局 内蒙古煤矿安全监察局关于印发<保供煤矿产能核增工作方案>的通知》要求,办理核定报告编制、申报产能置换、环境影响评价等后续手续、供热发电用煤中长期合同签订承诺,在10月底前完成批复工作。

各级煤矿安全监管部门要加强核增煤矿安全生产监管督促煤炭企业严格落实安全生产责任制,加强隐患排查治理,落实各项安全措施,坚持不安全不生产,为增产增供创造有利条件。

1~8月内蒙古邮政服务业务总量 累计完成16.03亿

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)记者日前从内蒙古邮政管理局了解到,1~8月,邮政服务业务总量累计完成16.03亿元,同比增长15.59%;邮政寄递服务业务量累计完成2.44亿件,同比增长0.56%;邮政寄递服务业务收入累计完成2.80亿元,同比增长9.89%。

据了解,1~8月,内蒙古快递服务企业业务量累计完成1.58亿件,同比增长43.43%;业务收入完成32.28亿元,同比增长29.75%。其中,同城业务量累计完成2102.65万件,同比增长10.64%;异地业务量累计完成13657.81万件,同比增长50.93%;国际及港澳台业务量累计完成55.23万件,同比下降28.64%。

1~8月,同城、异地、国际及港澳台快递业务量分别占全部快递业务量的13.29%、86.36%和0.35%;业务收入分别占全部快递收入的6.92%、48.37%和1.50%。与去年同期相比,同城快递业务量占比下降3.94个百分点,异地快递业务量上升4.3个百分点,国际及港澳台业务量下降0.35个百分点。